

ПРОТОКОЛ №1/19

засідання робочої групи з питань бюджету участі міста Южного

Місце проведення: ВК ЮМР

Дата та час проведення:

Зала засідань

28.08.2018р. 11:00 год.

Головуючий: Юрченко І.В. – голова Робочої групи бюджету участі м.Южного.

Запрошені: члени робочої групи з питань бюджету участі м.Южного, автори проектів бюджету участі (2019 р.), представники громадськості, представники ЗМІ.

Всього 9 осіб відповідно списків, які додаються до протоколу.

Порядок денний:

1. Про розгляд та оцінку поданих громадських проектів бюджету участі м.Южного - звітів відповідальних підрозділів по кожному проекту.

Доповідач – Юрченко І.В. – голова Робочої групи з питань бюджету участі м.Южного.

2. Про висновки щодо громадських проектів бюджету участі м.Южного для виставлення на голосування в електронну систему.

Доповідач – Скульська О.Я., секретар робочої групи з питань бюджету участі

3. Різне.

1. Про розгляд та оцінку поданих громадських проектів бюджету участі м.Южного - звітів відповідальних підрозділів по кожному проекту.

Заслухали презентації проектів присутніх авторів.

СЛУХАЛИ: Юрченко І.В. оцінку поданих громадських проектів бюджету участі м.Южного. Звіти відповідальних виконавчих органів Южненської міської ради по кожному проекту бюджету участі міста Южного у 2019 році.

ВИРІШИЛИ: Врахувати звіти проектів бюджету участі міста Южного у 2019 році при відборі на голосування. Запропонувати авторам привести у відповідність, враховуючи зауваження робочої групи, а саме:

Проект №7-2019-КГ «Южненський вуличний малюнок» - перерахувати бюджет проекту в зв'язку з відхиленням одного з об'єктів (не комунальна власність). Подати оновлені матеріали до Центру супроводу в термін не пізніше одного дня до початку голосування для розміщення в електронну систему.

Проект №10-2019-КГ "Друге серце"-врахувати зауваження управління архітектури щодо місця розташування, перерахувати бюджет проекту з урахуванням зміни конструкції (зовнішній вигляд погоджено з управлінням архітектури, запропоновано витримати в стилі ковки). Подати оновлені матеріали до Центру супроводу в термін не пізніше одного дня до початку голосування для розміщення в електронну систему.

Дані зміни можливі за згоди автора, відповідно п. 9.10 Положення про бюджет участі, яка підтверджується підписом даного протоколу.

2. Про висновки щодо громадських проектів бюджету участі м.Южного для виставлення на голосування в електронну систему.

СЛУХАЛИ: – Скульська О.Я. щодо визначення проектів бюджету участі, згідно умов Положення про бюджет участі, для виставлення на голосування в електронній системі «Громадський проект».

За результатами обговорення порушених питань,

ВИРІШИЛИ: Доручити відповідальному - відділу інформаційних технологій та оперативного реагування, виставити на голосування проектів бюджету участі в електронну систему згідно переліку з врахуванням змін (див п.1), а саме:

Проект	ПІБ	Напрямок\ дата подачі	Назва проекту
1-2019-КГ	Арнаут Оксана Анатоліївна	Комунальне господарство	Влаштування спортивного майданчику біля житлового будинку по вул. Т.Г.Шевченка, 5
2-2019-КГ	Сергеева Тетяна Ярославівна	Комунальне господарство	Громадський простір
3-2019-ВС	Бардук Ольга Володимирівна	Вело інфраструктура та спорт	Спортивна надія Южного
4-2019-ВС	Сергеев Андрій Олександрович	Вело інфраструктура та спорт	Спорт для всіх
5-2019-БГП	Сметаннікова Олена Юріївна	Безпека та громадський порядок	Відеонагляд вул. Т. Г.Шевченка, б.1, вул. Новобілярська, б.24, вул.Т. Г. Шевченка,5
6-2019-К	Бородавко Костянтин Олександрович	Культура	Чемпіонат Южного з інтелектуальної гри "Що?Де?Коли?"
7-2019-КГ	Голубев Олександр Юрійович	Комунальне господарство	Юженський вуличний малюнок
8-2019-ВС	Келембет Михайло Олександрович	Вело інфраструктура та спорт	Міжнародний зліт добровільних пожежників Європи 2020
9-2019-БП	Сандюк Вікторія Володимирівна	Безпека та громадський порядок	Безпека мешканців ОСББ "Рідний дім Хіміків 22"
10-2019-КГ	Огородников Дмитро Олександрович	Комунальне господарство	"Друге серце"

Голова робочої групи з питань бюджету участі

І.В.Юрченко

Секретар робочої групи з питань бюджету участі

О.Я.Скульська

Члени робочої групи:

Белькович В.А. Табасяно М.О. Тар
Табасяно О.А. Оршанка С.М. Сіва А.С. Сіва

Автори

Огородников Д.О. Сіва

Реєстрація членів робочої групи з питань бюджету участі м.Южного

№	ПІБ	Посада	Статус в робочій групі	
1	Медведева Анна Володимирівна	зам. начальника ВПДЕР	нч	<i>[Signature]</i>
2	✓ Вадюк Ольга Іванівна	нач. ВПДЕР	керівник	<i>[Signature]</i>
3	✓ Юрченко Алла Вікторівна		голова	<i>[Signature]</i>
4	✓ Зайковець Андрій Васильович	нач. ДП "ДНКУ"	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
5	✓ Оршак Софій Миколайович	нач. УАП ЮМР	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
6	Павлова Олександр Іванович	гол. спец. УКБ	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
7	Ванкова Ганна Романівна	гол. спец. УКБ	нч	<i>[Signature]</i>
8	Монастирська Катерина Володимирівна	нач. УПСМ	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
9	Григоренко Наталія Валеріївна	нач. УП ЮМР	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
10	✓ Гринько Анастасія Сергіївна	гол. спец. ФУ	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
11	✓ Давиденко Маріяна Олександрівна	зам. нач. управління заг. служби м. Юж. р. п.	член роб. групи	<i>[Signature]</i>
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				